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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
señor Alcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto GonzalesSéptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
Rodríguez con identidad numero 0410
Juan. 

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 
numero 0421-1961

3. Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 
parte frontal de la escuela.

4. La directora del Cen
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 
onceavo grado. 

5. Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
autorización y apoyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 
esto para evitar que los vehículos 
riesgo la vida de los niños que juegan en la calle.

6. Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas
El Apoyo Con El Proyecto De Energía Eléctrica En Dicha Comunidad.

7. Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 
El Apoyo Con El Proyecto De alcantarillado.
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, el día Lunes 17 de Mayo del año 202

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID-19 10: Puntos varios 11:

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por El regidor Municipal Jesús Pinto Gonzales
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga 
, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua

la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:30 A

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
al fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 

discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda
lectura de correspondencia. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
Rodríguez con identidad numero 0410-1981-00613,terreno ubicado en barrio san 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 
1-00147, terreno ubicado en barrio el Alto.

Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 
parte frontal de la escuela. 
La directora del Centro de Educación Básica Santiago Reyes Peña de la comunidad de 
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 

Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
poyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 

esto para evitar que los vehículos que transitan a velocidad excesiva pongan en 
riesgo la vida de los niños que juegan en la calle. 
Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas
El Apoyo Con El Proyecto De Energía Eléctrica En Dicha Comunidad.
Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 
El Apoyo Con El Proyecto De alcantarillado. 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.11que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2021, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: Bienvenida 4: invocación a Dios 
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectu

informe del señor Alcalde Municipal 9: Toma de decisiones en el 
11: Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría

El regidor Municipal Jesús Pinto Gonzales 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
dora Floridalma Enamorado Fuentes,Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga Octava Regidora María 
de Erick Alexander Ursua Técnico de 

José Geovani Interiano comisionado Municipal 
AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
al fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
fue aprobada sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
00613,terreno ubicado en barrio san 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 
00147, terreno ubicado en barrio el Alto. 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 

tro de Educación Básica Santiago Reyes Peña de la comunidad de 
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 

Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
poyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 

que transitan a velocidad excesiva pongan en 

Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 
El Apoyo Con El Proyecto De Energía Eléctrica En Dicha Comunidad. 
Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 
 

invocación a Dios  
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
00613,terreno ubicado en barrio san 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 

tro de Educación Básica Santiago Reyes Peña de la comunidad de 
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 

Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
poyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 

que transitan a velocidad excesiva pongan en 

De San Marcos Solicitan 

Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 
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8. Los miembros del patronato de la comunid
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 
persona de escasos recursos económicos y madre soltera.

9. Los miembros del patronato del barrio el Chorro sector el campo solicitan el
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 
estado. 

10. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 
con 43 cajas de cerámica para continuar trabajando en el centro de salud.
11. El delegado d
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 
defensoría especial de protección al obligado tributario.

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 
municipal. 

2. La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Espíritu-Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 
encuentran en proceso de licitación.

3. Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 
de Potrerillos que actualmente se encuentra en mal estado.

4. Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 
reparación de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 
Azul 

5. Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 
Nuevo. 

6. Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
reparación de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 
Laguna Villa Hermosa.

7. se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 
visión mundial y técnicos de la municipalidad.

9: Toma de decisiones en el mu
1. Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 

el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha y la cantidad de pruebas de antí
municipio. 

2. Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 
funcionando solo con un recurso, es por e
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 
incapacitada. 

10: Puntos Varios. 
1. Participación del Director Municipal de Educación Jesús Arita
presentes y pregunta que si será aprobado el cabildo abierto virtual que solicito
2. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
cabildo abierto Educativo virtual 202
matrícula escolar 2021. Retorno se
bioseguridad y avances de perfil de proyecto en redes educativas.
día Viernes 28 de Mayo del año en curso a las 9:00 am, coordinado por 
Dirección Municipal de Educación.
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Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Ares solicitan el apoyo 
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 
persona de escasos recursos económicos y madre soltera.
Los miembros del patronato del barrio el Chorro sector el campo solicitan el
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 
con 43 cajas de cerámica para continuar trabajando en el centro de salud.

El delegado del comisionado nacional de los Derechos Humanos CONADE 
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 
defensoría especial de protección al obligado tributario.

8: informe del señor Alcalde. 
El señor Alcalde informa que: 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 

La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 

n proceso de licitación. 
Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 
de Potrerillos que actualmente se encuentra en mal estado.
Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 

n de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 

Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
ción de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 

Laguna Villa Hermosa. 
se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 
visión mundial y técnicos de la municipalidad. 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 
el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha y la cantidad de pruebas de antí

Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 
funcionando solo con un recurso, es por ello que solicita que el triajecontinue 
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 

Participación del Director Municipal de Educación Jesús Arita
presentes y pregunta que si será aprobado el cabildo abierto virtual que solicito

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
cabildo abierto Educativo virtual 2021 con el propósito de 
matrícula escolar 2021. Retorno seguro a clases semipresenciales, 
bioseguridad y avances de perfil de proyecto en redes educativas.

del año en curso a las 9:00 am, coordinado por 
Dirección Municipal de Educación. 
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ad de Buenos Ares solicitan el apoyo 
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 
persona de escasos recursos económicos y madre soltera. 
Los miembros del patronato del barrio el Chorro sector el campo solicitan el apoyo 
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 
con 43 cajas de cerámica para continuar trabajando en el centro de salud. 

el comisionado nacional de los Derechos Humanos CONADE 
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 
defensoría especial de protección al obligado tributario. 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 

La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 

Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 
de Potrerillos que actualmente se encuentra en mal estado. 
Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 

n de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 

Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
ción de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 

se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 

nicipio con respecto al virus COVID-19. 
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 
el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha y la cantidad de pruebas de antígeno positivas a nivel de 

Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 

llo que solicita que el triajecontinue 
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 

Participación del Director Municipal de Educación Jesús Arita quien saluda a los 
presentes y pregunta que si será aprobado el cabildo abierto virtual que solicito 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
con el propósito de sobre rendición de cuentas de la 

guro a clases semipresenciales, medidas de 
bioseguridad y avances de perfil de proyecto en redes educativas.el cual se llevara cabo el 

del año en curso a las 9:00 am, coordinado por el personal de la 

ad de Buenos Ares solicitan el apoyo con 
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 

apoyo 
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 

el comisionado nacional de los Derechos Humanos CONADE 
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 

La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 

Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 

Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 
n de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 

Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
ción de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 

se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 

Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 
el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 

geno positivas a nivel de 

Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 

llo que solicita que el triajecontinue 
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 

quien saluda a los 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
de cuentas de la 

medidas de 
el cual se llevara cabo el 

el personal de la 
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3. El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
la oficina de la Comisión 
manejo del proyecto la atra
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 
microempresa la Atravesada en 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 
respalde los datos obtenidos.
4. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa les recomienda 
contador público y que les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 
realizada a la microempresa la atravesada.
5. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde para que realice la firma d
Juan Ángel Pineda Portillo con identidad número 0413
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 
valor de Lps. 106,500.00. 
 
 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 12:40 M la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
de la Comisión Ciudadana de Transparencia recibieron una denuncia por el mal 

manejo del proyecto la atravesada en la comunidad de San Marcos, motivo por el cual 
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 
microempresa la Atravesada en donde realizaron una pequeña auditoria social obteniendo 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 
respalde los datos obtenidos. 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa les recomienda 
les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 

realizada a la microempresa la atravesada. 
La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 

señor Alcalde para que realice la firma del presente contrato por mano de obra con el señor 
Juan Ángel Pineda Portillo con identidad número 0413-
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 

 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
M la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 

 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
Ciudadana de Transparencia recibieron una denuncia por el mal 

vesada en la comunidad de San Marcos, motivo por el cual 
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 

donde realizaron una pequeña auditoria social obteniendo 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa les recomienda buscar el asesoramiento de un 
les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
el presente contrato por mano de obra con el señor 

-1987-00278, quien llevara a cabo el 
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que en 
Ciudadana de Transparencia recibieron una denuncia por el mal 

vesada en la comunidad de San Marcos, motivo por el cual 
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 

donde realizaron una pequeña auditoria social obteniendo 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 

buscar el asesoramiento de un 
les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
el presente contrato por mano de obra con el señor 

00278, quien llevara a cabo el 
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 


